

**TOP-5.1.2-15-BS1-2016-00008**

**„Helyi foglalkoztatási együttműködés kialakítása a Mezőkovácsházi Járásban”**



A TOP-5.1.2-15 pályázati felhívás a térségi munkaerő-piaci problémákat hivatott orvosolni.

Erre a felhívásra nyújtottak be pályázatot konzorciumi formában az alábbi partnerek:

**A konzorcium vezetője:** Mezőkovácsháza Város Önkormányzata

**A konzorcium tagjai:** Battonya Város Önkormányzata  
Mezőhegyes Városi Önkormányzat  
Medgyesegyháza Város Önkormányzata  
Dél-Békés Mezőgazdasági Termelőiért Közhasznú Alapítvány  
Dél-Békés Jövőkép Térségi Társadalmi és Gazdasági Fejlesztési Nonprofit Kft.  
Békés Megyei Kormányhivatal

**Az elnyert támogatás 400 millió Ft., a támogatás intenzitása 100%-os.**

**A projekt megvalósításának kezdő időpontja:** 2017. április 1.

**A projekt fizikai befejezésének időpontja:** 2021. május 29.

A projekt átfogó célja munkaerő-piaci, foglalkoztatási és humánerőforrás fejlesztési koncepciók megvalósítása. Elsődleges célcsoport a hátrányos helyzetű és inaktív álláskeresők, a közvetett célcsoportba tartoznak a hátrányos helyzetűek és inaktív álláskeresők családjai, a velük foglalkozó intézmények munkatársai, a bevont vállalkozások és a helyi lakosság.

A foglalkoztatási paktum keretében helyi szintű foglalkoztatási megállapodások, együttműködések valósulnak meg, létrejön Mezőkovácsháza Járás Helyi Foglalkoztatásfejlesztési paktuma, munkaerő-

piaci szolgáltatásokba bevonásra kerül az elvárt eredmények alapján 259 hátrányos helyzetű és inaktív személy, a foglalkoztatási paktum keretében álláshoz jutók száma 134 fő, közülük a támogatás után hat hónappal állással rendelkező munkavállalók száma 74 fő.

Az előkészítő tevékenységeket a Dél-Békés Mezőgazdasági Termelőiért Közhasznú Alapítvány által felkért szakértők végezték el. Kutatásokra került sor a célcsoport és a vállalkozások igényeinek figyelembe vételével. Cél a munkaképes réteg feltérképezése, a hazai foglalkoztatási stratégiák elemzése által a foglalkoztatáspolitikai irányvonalak megismerése, a járási vállalkozások képzési igényeinek felmérése.

A konzorciumi partnereknél foglalkoztatott munkaerő-piaci referensek és foglalkoztatási koordinációs munkatársak a célcsoport tagjait a foglalkoztatási osztályhoz irányították, miközben a helyi vállalkozások munkaerőigényeit kutatták.

A Békés Megyei Kormányhivatal végezte célcsoport képzését és munkaerő-piaci szolgáltatásban részesítését, majd biztosította támogatott elhelyezkedésüket.

A projekt fizikai befejezését követően az indikátorok az alábbiak szerint alakultak:

- A foglalkoztatási paktum keretében álláshoz jutók száma (PR25) **208 fő** (ebből 107 fő nő és 101 fő férfi), előírt **134 fő**.

Az előírt indikátor értékhez képest ez **155%**-os teljesítés.

- A foglalkoztatási paktum keretében álláshoz jutók közül a támogatás után 6 hónappal állással rendelkezők szám (PR26) **91 fő** (ebből 48 fő nő és 43 fő férfi), előírt: **74 fő**.

Az előírt indikátor értékhez képest ez **123%**-os teljesítés.

- A foglalkoztatási paktum keretében munkaerő-piaci programokban résztvevők száma (PO25) **294 fő** (ebből 149 fő nő és 145 fő férfi), előírt: **259 fő**.

Az előírt indikátor értékhez képest ez **114%**-os teljesítés.

A projekt teljesítette az előírt indikátor értékeket, ezzel is hozzájárulva a Mezőkovácsházi Járás munkaerő-piaci helyzetének javulásához.